南莫中学2013-2014学年度第一学期高一年级数学期中考试
（考试时间：120分钟    总分：160分）
命题人：黄顺华        审核人：施明
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分．请将答案填写在答题卡相应位置.
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二、解答题：本大题共6小题，共90分. 请在答题卡规定区域写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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18.(本小题满分15分)
某租赁公司拥有汽车100辆．当每辆车的月租金为3000元时，可全部租出．若每辆车的月租金每增加50元，未租出的车将会增加一辆．租出的车每辆每月需要维护费150元，未租出的车每辆每月需要维护费50元．
（１）当每辆车的月租金定为3600元时,能租出多少辆车?

（２）当每辆车的月租金定为多少元时, 租赁公司的月收益最大，最大月收益是多少?
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南莫中学高一年级数学练习2013.11
（考试时间：120分钟    总分：160分）
命题人：黄顺华        审核人：施明
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共70分．请将答案填写在答题卡相应位置.
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二、解答题：本大题共6小题，共90分. 请在答题卡规定区域写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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18.(本小题满分15分)
某租赁公司拥有汽车100辆．当每辆车的月租金为3000元时，可全部租出．若每辆车的月租金每增加50元，未租出的车将会增加一辆．租出的车每辆每月需要维护费150元，未租出的车每辆每月需要维护费50元．
（１）当每辆车的月租金定为3600元时,能租出多少辆车?

（２）当每辆车的月租金定为多少元时, 租赁公司的月收益最大，最大月收益是多少?
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[image: image165.wmf][

]

[

]

0

,

1

-

,

1

,

0

-

Î

Î

x

x

则

   
[image: image166.wmf]1

)

(

2

+

-

=

-

x

x

x

f

……………4分

因为函数f (x)为偶函数，所以有
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（3）设
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20.(本小题满分16分)
已知函数
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